BAPUAPT 1

1. BbinonHuTe yMHOMeHHe:
a) (d+5)(d - 6); B) (de — 4c)(5e — ¢);
6) (7d —4)(4d+3); 1) (d—3)(d* — 5d +5).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) e(e+2) —5(e+2); 6) cb — ce + 5b — Be.

3. Ynpocture Bhipamenue: —0,3f(8f% 4+ 3)(15 — 6f?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) u* — uv — 8u + 8v; 6) de —df —eu+ fu+ f —e.

5. W3 npsaMoyroibHoro aucra ¢aHepbl BbIpe3alud KBajpaTHYO
MIaCTUHRKY, JIJI1 Yero ¢ oJIHOM CTOPOHLI JucTa daHepbl oTpe3anu Mo-
Jocy HWIMPUHOI 2 cM, a ¢ Apyroi 3 cMm. Paiinure ctopoHy noayuuBiie-
roca KBajpaTa, eciii U3BecTHO, UTo ero riomais Ha 51 cM? MeHbIle
mionia i NpAMoyrojbHUKA.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 2

1. BeinmonHuTe yMHOMEHHUE:
a) (b—6)(b—3); B) (29 4+ 6d)(7g 4 3d);
6) (4b+6)(4b—T7); 1) (b—5)(b* + 6 — 4).

2. PasiiomuTe HA MHOMKHUTEIN:
a) d(d—g)+e(d—g); 6) 5e — 5d + ge — gd.

3. Ynpoctute Bhipasenue: 0,16(40% — 4)(100* + 6).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) 2u — uv — 2v + v 6) cd+ ce —d — e — ud — ue.

5. PacceitH nmeer npamoyroibHyto dopmy. OaHa U3 ero CTOPoH
Ha 6 M Oosblie apyroii. OH OKpY:KeH JOPOKKOM, NIMPUHA KOTOPOW
0,5 M. Paligure cropoHbl 6acceiiHa, eciy mjiolajb OKpy:katolleii ero
JOPORKN 15 M2,

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 3

1. BeinonHuTe yMHOMEHHeE:
a) (f=2)(f+3);  B) (59 +6d)(Tg — 4d);
6) (5F—8)(3f —4): 1) (f+3)(fF+2f +5).

2. Paznomure Ha MHOMUTEIN:
a) 3e(e —3) — 2(e — 3); 6) dc+ de + 5¢ + be.
3. Ynpocrure Boipasenne: —0,4¢(8¢* + 7)(10 — 7c?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) t2 + tu — 2t — 2u; 6) ab—ac—bt 4+ ct+c—b.

5. U3 kBaapaTHoro aucrta gaHepbl Bhipe3aiu NPAMOYTOJIbHYIO J10-
eYKY, 0/IHAa U3 CTOPOH KOTOPO# Ha 2 cM, a Apyras Ha 3 CM MeHbllle
CTOPOHBI KBajpaTa. PaiiinuTe cTopoHy KBajgpaTHOTO JUCTa, eCIU ero
miomaab Ha 24 cm? Goable 1JoaaM 10y YUBHIEHCs J0leUKH.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 4

1. BeinmonHuTe yMHOMEHHeE:
a) (f =4)(f=3)  B) (5 — 8d)(8c + 4d)
6) (Gf+)(TF =2 1) (F+3)(f2+4f—8).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 4d(d — g) + a(d — g); 0) 2a 4+ 2d + ga + gd.

3. Yupocrute Bhipamenue: 0,60(80% — 5)(20b% + 2).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
2 a) 5s — st — 5t + t2; 6) de —df + fs —es — f +e.

5. Raymba npAMoyToiibHON (hopMbl OKPY:KeHa NTOPOHK KON, UPUHA
koTopoit 1 M. Promans nopoxkn 26 M?. Paiiute cTOpOHBI KiyM6Ob,
eCJIM 0JIHa U3 HUX Ha 5 M Bodblie Jpyroil.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 5

1. BeinoiHuTe yMHOKEHUE:
a) (b4 8)(b—38); B) (8a — 5d)(6a — d);
6) (4b—6)(7Tb+7); 1) (b—2)(b* —8b+38).

2. Pasjio:ure Ha MHOMUTEIN:
a) d(d+8) — 4(d + 8); 0) cf —ed+2f — 2d.

3. Ynpocture Bhipamenue: —0,2f(6f 4+ 7)(10 — 8f?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) t? — tu — 2t + 2u; 6) ab—ac—bt 4+ ct+c—b.

5. B ueHTpe npAMoyrojgbHOM 1joHIa/IKk1, 0/IHa CTOPOHA KOTOPOI Ha
1 M MeHblIe pyrofi, pazduta Kiaymba npaMoyroibHoi hopmel. Pio-
maab KIyMOsI Ha 22 M? MeHblle MolaaM Beeil Miomaaku, a I1upuHa
NOPOMKU, oKpy:awlleil kaymoby, 1 M. Paligure cTopoHbl npsamo-
YIoJbHON MIoIagKku.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 6

1. BoinmonHuTe yMHOKeHHUeE:

a) (g —8)(g — 8); B) (Ta 4+ 3¢)(Ta + 7c);

6) (294 8)(7Tg—6); 1) (9—5)(9*+ 49 —6).
2. PaB.HO?RI/ITe Ha MHOMUTEJIN.

a) glg—e)+blg—e);  6)5b—5g+eb—eg.

3. Ynpocture Bhipasenue: 0,8¢(8c¢? — 6)(10¢? + 4).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) Tt — tu — Tu + u?; 6) ab+ac—b—c—th—tc.

5. U3 kBajpaTHoro aucra daHepbl Bbipe3alnd NPAMOYIOJbHYIO J10-
e4vyKy, oJHa cCTopoHa KOTopoi Ha 1 cM, a Apyrasd Ha 3 CM MeHblie
CTOPOHbI KBajpara. PaliiuTe cTopoHy KBajpaTHOI'o JucTa GaHephl,
ec/iy nJjolaib NyJayuduBIIEHCA JolleYKHd MeHblle IJolaand JucTa Ha
21 cMm2.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 7

1. BbinosHKWTEe YMHOMeEHHKeE:
a) (d—8)(d+3); B) (7b 4 2¢)(6b — 3e);
6) (4d — 8)(6d — 8); r) (d+ 2)(d* 4 4d + 6).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 6¢c(c—4) —T(c—4); 6) fg+ fc+ 8g + 8c.

3. Ynpocture Bhipasenue: —0,6d(4d* + 2)(20 — 5d?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) s>+ st — 6s — 6t; 0)de—df —es+ fs+ f—e.

5. Pacceiin npAMoyTroibHoli GOpMbl OKPY:KEH JI0POMKON, IUPUHA
roTopoii 1 M. OpnHa u3 ctopoH HacceiiHa Ha 15 M MeHbllle JIPYTOfi.
Piomane 6acceiina Ha 74 M? MeHblue 1J10laA1, 3aH1MMaeMoli 6acceii-
HOM BMecTe ¢ Jlopos;Koil. Paitnure pazmepnl 6accelina.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 8

1. BoinosHuTe yMHOMEHHE:
a) (e—4)(e=5);  B) (79— 5a)(3g + Sa);
6) (e + 8)(4de — 4); r) (e+5)(e? + 4e — 8).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 3c(c— f) +alc— f); 0) 2a 4+ 2c+ fa+ fe.

3. Ynpoctute Bhipasenue: 0,6a(6a? — 2)(15a* + 6).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
2 a) 8s — st — 8t + t2; 6) bc —bd +ds — cs —d + c.

5. W3 npsaMoyroibHoro aucra ¢aHepbl BbIpe3alud KBajpaTHYO
MIaCTUHKY, JIJI1 Yero ¢ oJIHOM CTOPOHLI JucTa aHepkl oTpe3anu Mo-
Jocy HWIMPUHOI 2 cM, a ¢ Apyroi 3 cMm. Paiinure ctopoHy noayuuBiie-
rocsi KBajpatTa, ecili U3BeCTHO, UT0 ero Ijolaib Ha 51 cM? MeHblie
mionia i NpAMoyrojbHUKA.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 9

1. BoInosHuTe yMHOMEHKE:
a) (d+8)(d —6); B) (5a — 2¢)(6a — c¢);
6) (8d — 7)(8d + 8); r) (d—2)(d* —2d+ 7).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) clc+4) —2(c+4); 6) fe — fc+ 3e — 3c.
3. Ynpocture Bhipamenue: —0,8f(2f 4+ 7)(10 — 8f?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) u — uv — Tu+ Tv; 6) de —df —eu+ fu+ f —e.

5. PacceitH nmeer npamoyroibHyto dopmy. OaHa U3 ero cTOPoH
Ha 6 M Oosblie Apyroii. OH OKpY:KeH JOPOKKOM, NIMPUHA KOTOPOW
0,5 M. Paligure cropoHbl 6acceiiHa, eciy mjiollajb OKpy:katolleii ero
JOPORKN 15 M2,

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 10

1. BbinosHKWTEe YMHOMeEHKeE:
a) (b=8)(b—2);  B) (Tg+2d)(3g + 6d);
6) (7Tb+6)(6b—3); 1) (b—4)(b*+3b—T7).

2. PazjiomxkuTe HAa MHOMKUTEINN:

a) f(f—g)+d(f-g);  06)8d—-8f+gd—gf.
3. Ynpocture Bhipasenue: 0,3e(5e? — 7)(10e? + 8).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) 25 — st — 2t + t%; 6) cd4ce —d — e — sd — se.

5. U3 kBaapaTHoro aucrta gaHepbl Bhipe3aiu NPAMOYTOJIbHYIO J10-
eYKY, 0/IHAa U3 CTOPOH KOTOPO# Ha 2 cM, a Apyras Ha 3 CM MeHbllle
CTOPOHBI KBajpaTa. PaiiinuTe cTopoHy KBajgpaTHOTO JUCTa, eC/Iu ero
miomaab Ha 24 cm? Goablie 1owaaM 10y YUBIHIeHCs J0leUKH.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 11

1. BbinonHuTe yMHOMeHHe:
a) (c—5)(c+2); B) (Ta 4 4d)(5a — 5d);
6) (5c —2)(Tc = T7); r) (¢ +3)(c* +5c+ 7).

2. PasiiomuTe HA MHOMKHUTEIN:
a) 7g9(g — 8) — 8(g — 8); 6) bd + bg 4 3d + 3g¢.

3. Ynpocture Bhipamenue: —0,2¢(6g* + 6)(5 — 8g?).
4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) r2+rs — 6r — 6s; 6) cd —ce —dr+er+e—d.

5. Raymba npAMoyTroiibHON (hopMbl OKPY:KieHa NTOPOHK KO, UpPUHA
koTopoit 1 M. Promans nopoxkn 26 M?. Paiijute cTOpOHbI KiyM6Ob,
eCJIM 0JIHa U3 HUX Ha 5 M Bodblie Jpyroil.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 12

1. BeinmonHuTe yMHOMEHHUE:
a) (f=3)(f=2);  B) (Ta—Te)(5a + 2e);
6) GF+3)BF =T 1) (F+2)(f+5f —6).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 2d(d — f) +a(d — f); 0) 2a 4+ 2d + fa + fd.

3. Yupocrute Bhipamenue: 0,8¢(8¢? — 5)(15¢% + 5).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
2 a) 8 —rs — 8s + s%; 6) ab—ac+cr —br —c+b.

5. B ueHTpe npAMoyrojgbHOM 1jIo0Ia/IK1, 0/IHa CTOPOHA KOTOPOI Ha
1 M MeHblIe pyrofi, pazduta Kiaymba npaMoyroibHoii dopmel. Pio-
maab KIyMOsI Ha 22 M? MeHble Molaam Beeil Mmiomaaku, a I1upuHa
NOPOMKU, oKpy:awlleil kaymoby, 1 M. Paligure cTopoHbl npsamo-
YIoJbHON MIoIagKku.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 13

1. BeinoiHuTe yMHOKEHUE:
a) (a+06)(a=T);  B) (8b=Tf)(4b— [);
6) (5a — 3)(8a + 8); r) (a —5)(a* — 6a + 2).

2. PasiiomuTe HA MHOMKHUTEIN:
a) ¢(c+8) —8(c+8); 6) gd — gc+ 7d — Tc.

3. Ynpocture Bhipasenue: —0,15(3b* + 6)(15 — 6b?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) p? — pq — 2p + 2¢; 6) ab—ac—bp+cp+c—b.

5. U3 kBajpaTHoro aucra daHepbl Bbipe3alnd NPAMOYI0JbHYIO [10-
e4vyKy, oJHa cCTopoHa KOTopoi Ha 1 cM, a Apyrasd Ha 3 CM MeHble
CTOPOHbI KBajpara. PaliiuTe cTopoHy KBajpaTHOI'o JucTa GaHephl,
ec/iy nJjolaib NyJayduBIIEHCA JolleYKd MeHblle IJolaand JucTa Ha
21 cm>.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 14

1. BeimoiHuTe yMHOKEHUE:
a) (c=8)(c—=2);  B) (3g+3b)(7g +3b);
6) (7Tc+ 3)(6¢ — 6); r) (¢ —2)(c* + 8¢ — 4).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) c(c—a)+ flc—a); 6) 6f —6¢c+af — ac.

3. Ynpoctute Bhipasenue: 0,1g(6g* — 8)(15g% + 5).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) Ts — st — Tt + t%; 6) ab+ac—b—c— sb— sc.

5. PacceiiH npAMoyTroabHoli GOpMbl OKPY:KEH JIOPO#KKON, IUPUHA
roTopoii 1 M. OpnHa u3 cTopoH HacceiiHa Ha 15 M MeHbllle JIPYTOfi.
Piomane 6acceiina Ha 74 M? MeHblue 1J10laA1, 3aH1MMaeMoii 6acceii-
HOM BMecTe ¢ Jlopos;Koil. Paitnure paszmepnl 6accelina.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 15

1. BoinmonHuTe yMHOMKeHHUeE:

a) (f =7)(f +4); B) (3¢ + 3¢9)(2c — Tg);

6) (5f —4)(2f —2); r) (f+6)(f*+8f+3).
2. PaBJIO?RI/ITe Ha MHOMHUTEIIN:

a) 6f(f —8)—5(f —8):  6) cd+cf +8d+8f.

3. Ynpocture Bhipamenue: —0,1a(8a* + 3)(15 — 4a?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) u® + uv — 2u — 2uv; 06) cd—ce —du+eu+e—d.

5. W3 npsaMoyroibHoro aucra ¢aHepbl BbIpe3alud KBajpaTHYO
MIaCTUHRKY, JIJI1 Yero ¢ oJIHOM CTOPOHLI JucTa daHepbl oTpe3anu Mo-
Jocy HWIMPUHOI 2 cM, a ¢ Apyroi 3 cMm. Paiinure ctopoHy noayuuBiie-
roca KBajpaTa, eciii U3BecTHO, UTo ero riomais Ha 51 cM? MeHbIle
mionia i NpAMoyrojbHUKA.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 16

1. BbinosHKWTEe YMHOMeEHHKeE:
a) (a=35)(a=3);  B)(8f —8g)(6f + 8g);
6) (3a + 7)(4a — 7); r) (a+ 6)(a*+ 6a — 2).

2. PaszjnomxkuTe HAa MHOMKUTEIN:

a) 2f(f —d)+b(f —d); 6) 2b+2f + db+ df.
3. Ynpoctute Bhipamenue: 0,2b(30% — 7)(150% + 2).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
2a)2r —rs — 2s + s%; 6) de —df + fr—er — f+e.

5. PacceitH nmeer npamoyroibHyto dopmy. OaHa U3 ero CTOPoH
Ha 6 M Oosblie apyroii. OH OKpY:KeH JOPOKKOM, NIMPUHA KOTOPOW
0,5 M. Paligure cropoHbl 6acceiiHa, eciy mjiolajb OKpy:katolleii ero
JOPORKN 15 M2,

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 17

1. BoInosHuTe yMHOMEHKE:
a) (c+6)(c—2);  B) (3b—3f)(6b— f);
6) (Tc —2)(2¢ + 2); r) (¢ —6)(c? — 5¢ + 8).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) d(d+2) —8(d+ 2); 6) ga — gd + 6a — 6d.
3. Ynpocture Bhipamenue: —0,4f(7f* 4+ 6)(15 — 8f?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) ¢* —qr —2q + 2r; 6) bc — bd — cq+ dg+ d — c.

5. U3 kBaapaTHoro aucrta gaHepbl Bhipe3aiu NPAMOYTOJIbHYIO J10-
eYKY, 0/IHAa U3 CTOPOH KOTOPO# Ha 2 cM, a Apyras Ha 3 CM MeHbllle
CTOPOHBI KBajpaTa. PaiiinuTe cTopoHy KBajgpaTHOTO JUCTa, eCIU ero
miomaab Ha 24 cm? Goable 1JoaaM 10y YUBHIEHCs J0leUKH.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 18

1. BoinosHuTE yMHOMEHKE:
a) (a —3)(a —8); B) (2b4 3d)(3b+ 7d);
6) (8a + 3)(4a — 6); r) (a —6)(a*+2a — 7).

2. PaszjnomxkuTe HAa MHOMKUTEIN:

a)d(d— f)+a(d— f); 6) 5a — 5d + fa — fd.
3. Yupocrute Bhipamenue: 0,8d(8d* — 2)(20d? + 5).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) Tt — tu — Tu + u?; 6) bc+bd — c —d — tc— td.

5. Raymba npAMoyToiibHON (hopMbl OKPY:KeHa NTOPOHK KON, UPUHA
koTopoit 1 M. Promans nopoxkn 26 M?. Paiiute cTOpOHBI KiyM6Ob,
eCJIM 0JIHa U3 HUX Ha 5 M Bodblie Jpyroil.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 19

1. BoInosHuTe yMHOMEHKE:

a) (f —4)(f +3); B) (4d + 2b)(3d — 5b);

6) (8f =5)(3f=8); 1) (f+2)(f*+4f +38).
2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:

a) 6a(a —2) — 2(a — 2); 6) de + da 4 6e + 6a.

3. Ynpocture Bhipamenue: —0,3¢(7c? + 6)(20 — 8¢?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) s>+ st — 8s — 8t; 6) cd—ce —ds+es+e—d.

5. B ueHTpe npAMoyrojgbHOM 1joHIa/IKk1, 0/IHa CTOPOHA KOTOPOI Ha
1 M MeHblIe pyrofi, pazduta Kiaymba npaMoyroibHoi hopmel. Pio-
maab KIyMOsI Ha 22 M? MeHblle MolaaM Beeil Miomaaku, a I1upuHa
NOPOMKU, oKpy:awlleil kaymoby, 1 M. Paligure cTopoHbl npsamo-
YIoJbHON MIoIagKku.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPHUAPT 20

1. BbinosHKWTEe YMHOMeEHKeE:

a) (f =5)(f —4); B) (5e — Tc)(4e + 3¢);

6) (6f +8)(2f —5); P (f+T)(fP+2f -8).
2. PaBJIO}RI/ITe Ha MHOMUTENUN:

a) 6a(a — f) +gla — f); 6) 89+ 8a + fg + fa.

3. Ynpocture Bhipasenue: 0,1f(8f% — 3)(20f% + 6).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
2 a) 2u — uv — 2v + v 6) cd — ce +eu —du — e +d.

5. U3 kBajpaTHoro aucra daHepbl Bbipe3alnd NPAMOYIOJbHYIO J10-
e4vyKy, oJHa cCTopoHa KOTopoi Ha 1 cM, a Apyrasd Ha 3 CM MeHblie
CTOPOHbI KBajpara. PaliiuTe cTopoHy KBajpaTHOI'o JucTa GaHephl,
ec/iy nJjolaib NyJayuduBIIEHCA JolleYKHd MeHblle IJolaand JucTa Ha
21 cMm2.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 21

1. BoInosnuTe yMHOMEHUE:

a) (g+8)(g—4)  B) (4f = 2c)(Tf —¢);

6) (49 —4)(3g+2); 1) (9-6)(¢° -39 +2).
2. PaB.HO?RI/ITe Ha MHOMMUTEIIN:

a) g(g+8) — 5(g9 + 8); 6) bd — bg + 3d — 3g.

3. Ynpoctute Bhipasenue: —0,7¢e(4e? + 6)(20 — 5¢?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) u* — uv — 6u + 6v; 06) cd—ce —du+eu+e—d.

5. Pacceiin npAMoyTroibHoli GOpMbl OKPY:KEH JI0POMKON, IUPUHA
roTopoii 1 M. OpnHa u3 ctopoH HacceiiHa Ha 15 M MeHbllle JIPYTOfi.
Piomane 6acceiina Ha 74 M? MeHblue 1J10laA1, 3aH1MMaeMoli 6acceii-
HOM BMecTe ¢ Jlopos;Koil. Paitnure pazmepnl 6accelina.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 22

1. BhinonHuTe yMHOMeHMe:
a) (f =7)(f =8); B) (49 + 5a)(4g + Ta);
6) (6f +5)(3f —3); 1) (f—5)(f* +3f - 6).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) d(d —e) 4 b(d — e); 6) 80— 8d + eb — ed.

3. Ynpoctute Bhipamenue: 0,6a(6a? — 5)(5a” + 2).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) bu — uv — 5v + v 6) ab+ac—b—c— ub— uc.

5. W3 npsaMoyroibHoro aucra ¢aHepbl BbIpe3alud KBajpaTHYO
MIaCTUHKY, JIJI1 Yero ¢ oJIHOM CTOPOHLI JucTa aHepkl oTpe3anu Mo-
Jocy HWIMPUHOI 2 cM, a ¢ Apyroi 3 cMm. Paiinure ctopoHy noayuuBiie-
rocsi KBajpatTa, ecili U3BeCTHO, UT0 ero Ijolaib Ha 51 cM? MeHblie
mionia i NpAMoyrojbHUKA.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 23

1. BbimoaHuTe yMHOMKEHME:
a) (@ =5)(a+6);  B) (49 + 5d)(8g — 4d);
6) (4a — 3)(3a — 3); r) (a+5)(a*+ 8a + 7).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 2g(g—T7)—2(g—7); 6) bf +bg+4f +4g.
3. Ynpocture Bhipasenue: —0,5b(3b* + 5)(20 — 61?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) r2+rs — 6r — 6s; 6) ab—ac—br4+cr+c—b.

5. PacceitH nmeer npamoyroibHyto dopmy. OaHa U3 ero cTOPoH
Ha 6 M Oosblie Apyroii. OH OKpY:KeH JOPOKKOM, NIMPUHA KOTOPOW
0,5 M. Paligure cropoHbl 6acceiiHa, eciy mjiollajb OKpy:katolleii ero
JOPORKN 15 M2,
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BAPHUAPT 24

1. BoInosHuTe yMHOMEHKE:
a) (c=2)(c=T7);  B) (3f —8b)(4f + 8b);
06) (2¢45)(4c — 4); r) (c+6)(c* + 3c—T).

2. PagziouTe HA MHOFKUTENN:
a) (b —c) + f(b—c); 6) 3f +3b+ cf + cb.

3. Ynpoctute Bhipasenue: 0,8¢g(8g* — 8)(15g% + 4).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
2 a) 5s — st — 5t + % 6) de —df + fs —es — f +e.

5. U3 kBaapaTHoro aucrta gaHepbl Bhipe3aiu NPAMOYTOJIbHYIO J10-
eYKY, 0/IHAa U3 CTOPOH KOTOPO# Ha 2 cM, a Apyras Ha 3 CM MeHbllle
CTOPOHBI KBajpaTa. PaiiinuTe cTopoHy KBajgpaTHOTO JUCTa, eC/Iu ero
miomaab Ha 24 cm? Goablie 1owaaM 10y YUBIHIeHCs J0leUKH.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 25

1. BeinoiHuTe yMHOKEHUE:
a) (b4 7)(b—38); B) (2¢ — 8d)(6¢ — d);
6) (2b— 8)(3b+ 4); r) (b—4)(b* —4b+2).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) g(g+8)—6(g+8);  6)cd—cg+3d—3g.
3. Ynpocture Bhipamenue: —0,2a(4a® + 5)(20 — 4a?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) t? —tu — Tt + Tu; 6) de —df —et+ ft+ f —e.

5. Raymba npAMoyTroiibHON (hopMbl OKPY:KieHa NTOPOHK KO, UpPUHA
koTopoit 1 M. Promans nopoxkn 26 M?. Paiijute cTOpOHbI KiyM6Ob,
eCJIM 0JIHa U3 HUX Ha 5 M Bodblie Jpyroil.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 26

1. Brinonaure yMHOMEHKE:
a) (g —7)(g—5); B) (Tb+ 7a)(3b+ 2a);
6) (Tg+3)(7g="7); 1) (g—T7)(¢°+7g~6).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) a(a —e) + bla — e); 6) 5b — ba + eb — ea.

3. Yupocrute Bhipamenue: 0,5¢(3¢? — 6)(10c¢% + 4).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) Tu — uv — Tv + v 6) bc+ bd — ¢ — d — uc — ud.

5. B ueHTpe npAMoyrojgbHOM 1jIo0Ia/IK1, 0/IHa CTOPOHA KOTOPOI Ha
1 M MeHblIe pyrofi, pazduta Kiaymba npaMoyroibHoii dopmel. Pio-
maab KIyMOsI Ha 22 M? MeHble Molaam Beeil Mmiomaaku, a I1upuHa
NOPOMKU, oKpy:awlleil kaymoby, 1 M. Paligure cTopoHbl npsamo-
YIoJbHON MIoIagKku.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 27

1. BeinonHuTe yMHOMEHHeE:
a) (f=T)f+7)  B) (4d+5e)(2d — 5e);
6) Bf —4)(5f =7 ) (FHIF+3f+2).

2. PasiioskuTe Ha MHOMUTE/IN:
a) 8g(g —4) — 2(g — 4); 0) ea + eg + 4a + 4g.

3. Ynpocture Bhipamenue: —0,5a(2a* + 4)(20 — 5a?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) ¢* + qr — 5q — 5r; 6) bc — bd — cq+ dg+ d — c.

5. U3 kBaapaTHoro aucrta gaHepbl Bhipe3aiu NPAMOYTOJIbHYIO J10-
eYKY, OJlHa CTOpOHa KOoTopoil Ha 1 cM, a Jpyrad Ha 3 CM MeHbllle
CTOPOHBI KBajpaTa. PaliiuTe cTopoHy KBaJpaTHOIro JucTa (aHepsl,

ec/iy nJjolaib NyJayduBIIEHCA JolleYKd MeHblle IJolaand JucTa Ha
21 cm2.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 28

1. BeimoanuTe yMHOKeHUE:
a) (9-8)(g—3);  B) (5a —3c)(5a + 8c);
6) (49 +7)(59—7); 1) (9+6)(¢>+8g~5).

2. PasiiomuTe HA MHOMKHUTEIN:
a) 3f(f—0b)+e(f—b); 6) 5¢ +5f + be 4+ bf.

3. Ynpocture Bhipamenue: 0,6b(60% — 4)(50% + 2).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
2 a) 2t — tu — 2u + u¥; 6) ab—ac+ct — bt —c+b.

5. PacceiiH npAMoyTroabHoli GOpMbl OKPY:KEH JIOPO#KKON, IUPUHA
roTopoii 1 M. OpnHa u3 cTopoH HacceiiHa Ha 15 M MeHbllle JIPYTOfi.
Piomane 6acceiina Ha 74 M? MeHblue 1J10laA1, 3aH1MMaeMoii 6acceii-
HOM BMecTe ¢ Jlopos;Koil. Paitnure paszmepnl 6accelina.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 29

1. BbinosHKWTEe YMHOMeEHHKeE:
a) (d+8)(d—6);  B) (8f = Te)(3f —e);
6) (5d — 2)(2d+3); 1) (d—3)(d* —7d +6).

2. Pazioxure HA MHOMUTEIU:
a) b(b+8) —6(b+8);  6) gd — gb+ 6d — 6b.

3. Ynpoctute Bhipasenue: —0,3¢(5¢? + 8)(5 — 8¢?).

4. PpencraBbTe MHOIOUYICH B BUE NPOU3BEICHUSA:
a) t? — tu — 2t + 2u; 6) de —df —et+ ft+ f —e.

5. W3 npsaMoyroibHoro aucra ¢aHepbl BbIpe3alud KBajpaTHYO
MIaCTUHRKY, JIJI1 Yero ¢ oJIHOM CTOPOHLI JucTa daHepbl oTpe3anu Mo-
Jocy HWIMPUHOI 2 cM, a ¢ Apyroi 3 cMm. Paiinure ctopoHy noayuuBiie-
roca KBajpaTa, eciii U3BecTHO, UTo ero riomais Ha 51 cM? MeHbIle
mionia i NpAMoyrojbHUKA.

(©A.P.Illectaros, 1994

BAPUAPT 30

1. BbinosHKWTEe YMHOMeEHHKeE:

a) (f —2)(f —6); B) (69 + 3d)(Tg + 8d):

6) (2f +6)(5f—8): 1) (f=3)(f*+4f-3).
2. PaBJIO}RI/ITe Ha MHOMHUTEIIN:

a) d(d— f)+g(d— [); 6) 59 — 5d + fg — fd.
3. Ynpocture Bhipasenue: 0,2a(8a? — 3)(15a* + 2).

4. PpeﬂCTaBbTe MHOI'OYJIEH B BHUE HpOI/IBBeHeHI/IH:
a) 6p — pg — 6q + ¢*; 6) de +df —e— f —pe—pf.

5. PacceitH nmeer npamoyroibHyto dopmy. OaHa U3 ero CTOPoH
Ha 6 M Oosblie apyroii. OH OKpY:KeH JOPOKKOM, NIMPUHA KOTOPOW
0,5 M. Paligure cropoHbl 6acceiiHa, eciy mjiolajb OKpy:katolleii ero
JOPORKN 15 M2,
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